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MATEMATICA
Testud 1
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Subiectul I (45 p.) La exercitiile de mai jos incercuiete litera corespunzitoare rispun-
sului corect.

1. Din cel mai mare numir natural par mai mic decit 500, se scade suma numerelor 177 si

285. Ce rezultat se obtine? G p.)
a) 86 b) 36 c) 136 d) 250
2. Care este numirul natural format din 5 zeci, 7 unitdti, 3 mii §i 2 sute? (5p.)
a) 5732 b) 3 527 ) 3 257 d) 2753
3. Cate numere impare mai mari decit 2 317 si mai mici sau egale cu 2 329 sunt? 5 p.)
a) 12 b) 5 c 11 d) 6
4. Cifra zecilor din numirul 5 496 poate fi scrisi ca produs: G p.)
a)8+1 b)3x3 c)2x3 d3+2
. Rotunjit la zeci, rezultatul exercitiului 3 200 — 9 x 6 este: (5p.)
a) 3 146 b) 3 200 c) 3 150 d) 3100
. Ce numir trebuie adunat la inzecitul lui 8 pentru a se obtine triplul sumei numerelor 14 si
562 (5 p.)
a) 130 b) 192 c) 260 d) 60

7. Intr-o scoali, numirul baietilor este reprezentat de cel mai mare numdr care se poate forma
cu cifrele 1, 2, 4 folosite o singuri dati, iar fetele sunt cu 109 mai multe. Daci intr-o zi numirul ab-
sentilor este egal cu cel mai mare numir par mai mic decit 26, numirul elevilor care au fost prezenti

in acea zi la gcoala este: G p.)
a) 927 b) 502 c) 625 d) 734
Q. Rezultarul exercitiului: 100 —7 x 8 —= 5 x (72 — 65) este: (5p.)
a)0 b) 71 c) 42 d) 9
. Inlocuieste litera cu o cifrd pentru a obtine egalitate in exercitiul: a x a + a x 5 = 7a. Valoa-
rea lui ,a“ este: (5p.)
a) 6 b) 2 5 d)7
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Subiectul IT (45 p.) La exercitiile de mai jos scrie rezolvarea pe spatiu fira sa lasi rinduri
libere.

1. Iner-o floririe sunt 311 flori: lalele, garoafe si trandafiri. Stiind ca 202 nu sunt trandafiri §i
232 nu sunt garoafe, si se afle cte flori sunt din fiecare fel. (15p.)
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2. Trei caiete costi cit 2 pixuri, iar un pix cit 3 tuburi de lipici. $tiind ¢ un tub de lipici costa
2 lei, sa se afle cit se pliteste pentru 2 pixuri, 5 tuburi si 3 caiete. (15 p.)

3. Produsul dintre a si b este 56, iar produsul dintre b si ¢ este 40. Care sunt numerele? (15 p.)
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Testul 12
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SUBIECTE:

1. Reconstituiti adunarea!

Alegeti pentru literele A, B, C cate o cifra de la 1 la 9. Inlocuiti apoi literele cu numerele res-
pective si verificati daci ati efectuat corect. (Atentie! O literi se poate inlocui cu o singuri cifra.)
e (21p.)
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2. Pentru petrecere, Irina si Mircea au umflat 120 de baloane. Sa se afle cite baloane a umflat
fiecare copil, stiind ci in timp ce fata a umflat 5 baloane, baiatul a umflat 7 baloane. (21 p.)

3. De cite ori cintireste mai mult un pui de elefant decit un iepure, daci 7 pui de lei cintiresc
cit un pui de elefant, 2 maimute au greutatea unui pui de leu, iar 5 iepuri cintdresc cit jumdtate
greutdtii maimutei? (20 p.)

4. Suma dintre sfertul a doud numere este 9. Si se afle care sunt cele doud numere, stiind ci
diferenta lor este 12. (21 p.)
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LIMBA ROMANA
Testud 1
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L. Citegte cu atentie textul, apoi incercuieste rispunsurile corecte:
w9l @ trecut vara. Au venit tdranii cu plugurile de au arat miristea; prepelita s-a mutat cu puii
intr-un lan de porumb de aldturi; dar peste ctdva vreme au venit oamenii de au cules porumbul, au
tdiat cocenii §i au intors locul; atunci s-a mutat in niste parloage din marginea ldstarului. In locul
zilelor mari si frumoase au venit zile mici si posomorite, a inceput sd cadd bruma si sd se réireasca
frunza ldstarului. Pe inserate se vedeau randunici intdrziate zburand in rasul pamantului, ori palcuri
de alte pdsdri caldtoare, iar in técerea noptilor friguroase se auzeau strigétele cocorilor, mergand toa-
te in aceeasi parte, cdtre miazdzi.”
(,Puiul®, Ioan Alexandru Bratescu-Voinesti)

IL. Cerinte:

1. Tidlul lecturii din care s-a extras fragmentul contine: G p.)
a) 6 litere b) 3 silabe ¢) 2 consoane d) 4 vocale

2. Pasarile despre care nu se vorbeste in text sunt: (5 p.)
a) cocorii b) rindunicile c) prepelitele d) pitulicile

3. Prepelita s-a mutat cu puii: G p.)
a) intr-un tufis b) intr-un lan de porumb  ¢) intr-un lan de grau d) intr-un cring
4. Muncile agricole desfisurate dupi o vreme de oameni au fost, in ordine: (5 p.)

a) culesul porumbului, tiiatul cocenilor, aratul
b) aratul, culesul porumbului, tiiatul cocenilor
c) seminatul, culesul porumbului, curitatul boabelor

d) aratul, semanatul, culesul porumbului

9. Cuvantul care este sinonim pentru ,,parloage” este: (5p.)
a) loc b) terenuri ¢) dealuri d) grimada

@. Primul cuvant din fragmentul dat, format din trei silabe este: (5 p.)
a) trecut b) venit ¢) taranii d) lan

7. Cuvantul ,,au intors“din text are acelasi inteles in propozitia: (5p.)

a) Elevii s-au intors din drum din cauza vremii.
b) Parintii au intors cheia in usi si au plecat.

¢) Taranii au intors locul dup stringerea recoltei.
d) Vecinii ne-au intors vizita la putin timp.
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Q. Substantivul ,, /27 “la numarul plural este: (5p.)

a) cAmpuri b) lane ¢) lani d) lanuri

Q. Insusirile ,mici“si ,posomorite sunt folosite pentru: 5 p.)

a) pui b) zile c) frunze d) strigite

1Q. Substantivele ,prepelita“si ,puii“ pot i inlocuite cu doui pronume personale la persoana
a treia: (5p.)

a) ea, ele b) ea, voi c) ele, ei d) ea, ei

11. Adjectivul care se poate forma din substantivul ,, bruma este: (5 p.)

a) brumat b) A bruma ¢) aburit d) brumelele

12. 1n formularea ,,5-2% s-a folosit cratima pentru ci: (5 p.)

a) inlocuieste vocala ,,i c) inlocuieste vocala ,e“

b) nu se poate inlocui cu ,ei d) se poate inlocui cu ,ei

13. Substantivul ,,coceni“ denumeste: 5 p.)

a) fiinte b) fenomene ale naturii ¢) obiecte d) actiuni

14. 1n text sunt cuvinte care contin grupul de vocale ez (5 p.)

a) 4 b) 7 6 d)5

13. Cuvantul ,zzunci“are: (5p.)

a) 5 sunete, 6 litere  b) 6 litere, 6 sunete ¢) 7 sunete, 6 litere d) 5 litere, 5 sunete

luna ...

1@. ... am de citit cateva pagini, apoi merg la filmul la care ... invitat. Nu am ... fost la cinema din

5p.)
Seria de cuvinte potrivitd pentru inlocuirea punctelor este:
a) mai, m-ai, mai, m-ai ¢) Mai, m-ai, mai, m-ai
b) M-ai, mai, m-ai, m-ai d) Mai, m-ai, mai, mai
17. Cate greseli s-au strecurat in textul de mai jos? 5 p.)

Toti copii din clasa a treea au mers inpreund cu doamna invitatoare la muzeiele din oragiul sibiu.

Lea pliacut mult cea ce au vizut!

a) 10 b) 9 c) 12 d) 8

13. In proverbul Cine sapi ... altuia cade singur in ..., lipsesc, in ordine: G p.)
a) doud substantive c) un substantiv §i un pronume

b) un substantiv si un adjectiv d) un pronume si un substantiv
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| Testud 1

JJ)JJ),J)J}JJ..JJJJJJJ/J-JJA*,@:JJ
Timp de lucru:

Partea L. Citeste cu atentie textul urmaitor:

»91 dupd atatea minundtii descoperite intr-o singuri zi, aparitia stelelor pe un cer senin, strdju-
ite de felia galbend-e luna, le spusese Copacu-le depdsi toate asteptdrile.

Pironita locului de indeplinirea propriului vis, Capsunica ramdsese mutd de admiratie. Cata
dreptate avusese licuriciull Privirea ei se pierdu in inaltul cerului si inimioara i se umplu de o fericire
fard margini.

— De ce plangi, surioara? o intrebd ingrijorat Capsunici.

~ Plang de fericire, dragul meu. Sunt lacrimi de recunostinta.”

(»Balada capsunilor fiiri culoare®, de Zully Mustafa)

A. La exercitiile 1-6 incercuiete rispunsul corect. Numai un rispuns este corect.
1., Strjuite” nu inseamni:

a) pazite b) apirate ¢) inchise d) vegheate

2. ,Pironiti“ inseamni:

a) proptita b) nemiscati ¢) privita d) potriviti

3. Opusul lui ,a pierde” este:

a) a pironi b) a gisi ©) a scipa d) a ritici

4. 1In textul de mai sus, in al doilea alineat, substantivele proprii sunt in numir de:

a) unsprezece b) douasprezece ¢) unul d) sase
2. in primul alineat se afli:
a) un singur adjectiv b) trei adjective ¢) doui adjective d) patru adjective

Q. In texrul dat, cuvantul »cer” este:

a) verb, la persoana I b) verb la persoana a IlI-a
c) substantiv comun d) pronume personal

B. Scrie informatia ceruti, pe spatiile liniate.

1. Scrie cinci insusiri potrivite cuvantului »noapte®.




2. Formuleazi cinci propozitii in care cuvintul ,,0chi “si aibd sensuri diferite.

3. Transcrie enuntul ce contine prima linie de dialog si explici folosirea semnelor de punctu-
atie din acesta.

Partea a Il-a

A. La exercitiile 1-6 incercuieste rispunsul corect. Numai un rispuns este corect.

1. La cercul sportiv al unei scoli sunt 84 de elevi, impartiti in grupe de cate 7 elevi. Elevii din
5 grupe practica inotul, iar restul joaci volei. Cati elevi practici inotul si cati joaci volei?

a) 5,7 b)7,5 ) 60, 24 d) 35, 49
2. XX + XIV =XVIII =
a) XV b) XX ) XIX d) XXV

3. Chte pitrate se afli in figura aliturata?
a) 31 b) 27 ¢) 30 d) alt raspuns

4. Daci impitritul numirului ,a“ este 48 §i patrimea numarului ,b" este 5,
atunci: 2x (2xa +b)—(b-2a) =

a) 80 b) 58 c) 78 d) 54
S. Tntr-o cutie, Eugen are 35 de bile rosii, 48 de bile galbene, 39 de bile verzi 5i 50 de bile albe.

Stiind i bilele difera doar prin culoare, aflagi numérul minim de bile pe care trebuie si le ia baiatul
din cutie, firi si se uite, pentru a fi sigur ci are cel putin o bila alba.

a) 50 b) 53 c) 172 d) 123

®. Cate numere impare se por scrie cu cifrele 1, 2, 7 5i 9, folosind de fiecare dati toate cifrele,
fira a le repeta?

a) 12 b)18 c) 24 d) alt rispuns
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B. Scrie rezolvarea completi.

1. Afl3 numirul necunoscut.
17+81:9-1x2x[(@a:7+14:7+2):2-4+2x2]+32-3x8=6+56:8+5
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2. Ce rezultat se obtine daci cel mai mic numir natural par, scris cu trei cifre distincte i avind
suma cifrelor 22 se mareste cu risturnatul predecesorului celui mai mare numir natural scris cu doui

cifre distincte?

il i

3. Suma dintre dublul numirului x i jumitatea numérului y este 73. Stiind ci x este cu 16 mai
mic decit y; afli cele doua numere. (Rezolvati problema cu ajutorul unui grafic).
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